



# RONILAČKI KLUB „ SPLIT “

---

## Izjava o izuzeću od odgovornosti organizatora natjecanja

Klupsko prvenstvo u statici, Split 10.03.2018.

Ja,

Ime i prezime: \_\_\_\_\_ (Name)

Adresa: \_\_\_\_\_ (Adress)

Datum rođenja: \_\_\_\_\_ (Date of birth)

izjavljujem da se osjećam zdrav i sposoban sudjelovati u natjecanju u ronjenju na dah. Nije mi poznato da sam imao akutne ili kronične bolesti srca, dišnog sustava, ušiju ili neka druga oboljenja koja bi bila prepreka mom sudjelovanju na natjecanju.

Ne uzimam lijekove koji bi mogli izazvati poteškoće za vrijeme ronjenja ili ograničiti moje sposobnosti na bilo koji način za vrijeme trajanja natjecanja.

Upoznat sam sa rizicima i opasnostima koje ronjenje na dah nosi sa sobom, poput hipoksije, nesvjestice, preraspodjele krvotoka (bloodshift) i barotrauma.

Za vrijeme održavanja natjecanja, slijedit ću upute organizatora i sudaca. Pristajem na to da me se isključi iz natjecanja ukoliko se ne budem pridržavao uputa organizatora natjecanja i sudaca, bez prava na povrat uplaćene kotizacija.

U slučaju eventualnih nesreća, zdravstvenih oštećenja ili smrti, neću smatrati odgovornim organizator natjecanja. Ovo se odnosi na sve, predvidljive ili nepredvidljive, nezgode ili nesreće koje se eventualno pojave. Dakle, sudjelujem u natjecanju na svoju vlastitu odgovornost.

Split, 10.03.2018.

Pravno valjani potpis:

---

Izjava o spremnosti na fotografiranje, snimanje te suglasnosti za objavu načinjenih snimaka bez prava na novčanu naknadu. Izjavljujem da pristajem biti sniman/fotografiran tijekom natjecanja službenom video kamerom i fotografskim aparatom i da u slučaju objave tih snimaka/fotografija neću tražiti novčanu naknadu. Organizator natjecanja se obvezuje da načinjeni snimci neće biti objavljeni izvan konteksta ronjenja na dah. Organizator natjecanja se obvezuje koristiti snimke u svrhe popularizacije i edukacije u ronjenju na dah. Organizator natjecanja se obvezuje čuvati snimke od neovlaštene uporabe.

Split, 10.03.2018.

Pravno valjani potpis: